Protokół
z posiedzenia połączonych Komisji  Rady Gminy Nowa Wieś Wielka

w dniu 27.10.2015 r.

Członkowie Komisji:
-  wg załączonej listy obecności

oraz goście
-  wg załączonej listy
Porządek obrad:
1. Otwarcie posiedzenia, wybór przewodniczącego, sekretarza i stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji .
3. Omówienie materiałów i projektów uchwał.
4. Sprawy różne.

5. Zakończenie posiedzenia. 
     Ad. 1. Przewodnicząca powitał przybyłe osoby, stwierdził quorum i otworzył posiedzenie Komisji, wybrano protokolanta.

Ad. 2. Przewodnicząca Komisji prosiła o informację czy wszyscy Radni zapoznali się z treścią protokołów z posiedzeń poprzednich Komisji. Nie wszyscy Radni otrzymali protokoły, więc zostaną one przyjęte na następnym posiedzeniu Komisji. Pani przewodnicząca poprosiła o rozsyłanie protokołów drogą mailową – protokolant do Biura Rady, a stamtąd do Radnych.

Ad. 3. Pani Przewodnicząca oddała głos Panu Wójtowi, który przedstawił zmiany, które należy wprowadzić w budżecie Gminy oraz ich przyczyny i uzasadnienie. Zmiana wysokości przychodów i wydatków ma związek z przyznanymi dotacjami.

· Pan Wójt przedstawił wyniki spotkania w sprawie ZIT-u jakie miało miejsce w dniu wczorajszym, w którym uczestniczyli pracownicy UG. Szczegółowe informację zostaną przygotowana na sesję RG. 

· Konieczne jest podjęcie uchwały o zaciągnięcie kredytu, ze względów formalnych. Pan Wójt udzielił również informacji na temat wyboru ławników do sądów okręgowego  i rejonowego.

· Uchwala dotycząca  ZGK ma związek ze zmianą siedziby zakładu i musi mieć ono odzwierciedlenie w statucie GOK.

· Uchwała o nabyciu w drodze darowizny nieruchomości dotyczy przejęcia drogi, z czym łączą się różne obowiązki Gminy w przyszłości.

· Pan Wójt przedstawił zestawienie informację na temat stanu oświaty w Gminie. Powiedział, ze warto zwrócić uwagę na dbałość o podnoszenie kwalifikacji nauczycieli oraz wyższe niż przeciętne wyniki w nauczaniu, które potwierdzają wyniki egzaminów.  Wysoki poziom oświaty potwierdzają pozytywne kontrole zewnętrzne. W naszej gminie miało miejsce podsumowanie i  zakończenie programu Comenius.   Pan Przewodniczący Komisji Oświaty poprosił, aby w przyszłych zestawieniach znalazły się podsumowania zbiorcze wyników nauczania oraz zestawienia statystyczne i efekty wdrażania programów (ilu uczniów ilu nauczycieli brało udział w programach i jak przebiega ewalucja), a w części dotyczącej inwestycji i remontów, aby uściślać zakres wykonanych prac (długość, wielkość, powierzchnia itp.). Pan Wójt wyjaśnił, że prowadzone kontrole kuratoryjne dotyczą nadzoru pedagogicznego, a nie bazy i zaplecza. 

· Pan Wójt zapoznał Radnych z pismem, jakie Urząd skierował do Zarządu Dróg po wizycie  Pawła Olszewskiego z prośbą o przedstawienie planów dotyczących przebudowy DK 25, ze szczególnym naciskiem na projekt budowę ścieżki rowerowej w pasie drogi.

Pan Wójt udzielił też odpowiedzi na pytania Radnych: 

· W Chmielnikach trwa budowa nowego ogrodzenia terenu należącego do Gminy.

· Trwają poszukiwania firmy, która zajmie się monitoringiem stanu jeziora Jezuickiego  

· Należy ponowić wniosek do zarządcy drogi o naprawę zjazdów z drogi krajowej 25, we wszystkie drogi przyległe. Większość zjazdów jest w opłakanym stanie i zagraża bezpieczeństwu mieszkańców.

· Konieczne jest stawianie latarni ulicznych tak gęsto. Odległości pomiędzy latarniami ustalona jest w projektach i zgodnie z projektem musi być wykonana – odbiór techniczny. 

· Czy w świetlicy wiejskiej w Jakubowie uda się przed zimą naprawić lub wymienić piec – z tym problemem powinien zwrócić się  sołtys do odpowiedniej komórki w Urzędzie, a być może sprawa jest już nieaktualna.

Pani Przewodnicząca podziękowała Panu Wójtowi i przy braku wolnych wniosków ze strony zebranych,  zakończyła posiedzenie Komisji.

Protokolant 





Przewodniczący Komisji

             Jolanta Dierig
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